

抓源头 重科技 强技改

三峡云海药业：吹响全产业链提能升级冲锋号

“我为企业找政策”大比武活动结果揭晓 18个单位33名个人获表彰

本报讯(实习生 贺元河)近日,县政府通报了2022年“我为企业找政策”大比武活动结果,全县18个单位33名个人获表彰。

2022年,为确保疫情要防住、经济要稳住、发展要安全,全力稳住经济大盘,打通助企纾困政策落地“最后一公里”,我县创新开展了“我为企业找政策”大比武活动,推动全县各级各部门从企业需求出发,变“审批”为“服务”、用“算力”替“人力”,兑现暖心惠企政策5.2亿元,助推全年经济总量增速全市第一。

为激励先进、鼓舞干劲,根据《云阳县人民政府办公室关于印发云阳县“我为企业找政策”大比武活动方案的通知》,决定对县委办公室等18个表现突出的单位授予2022年度“助企纾困标兵单位”称号,对黄烈广等12名同志给予2022年度“政策能手”称号,对温皓等21名同志给予2022年度“服务能手”称号。

县经信委:加强政策指导 助力企业发展

本报讯(记者 曾麒麟 实习生 匡宁娟)2月13日,县经信委召开2023年工业和信息化领域重点专项资金项目申报工作会。

会议解读了《2023年市工业和信息化领域重点专项资金项目申报工作的通知》《重庆市保障中小企业款项支付投诉处理办法》《优质中小企业梯度培育管理暂行办法》《2023年市工业和信息化领域重点专项资金项目申报指南》等文件,系统、详细地讲解了每一个项目的支持内容、补贴标准、申报条件。

县经信委企业服务科科长黄烈广介绍,希望通过本次活动,广泛宣传工业和信息化领域各项支持政策,为符合条件的申报单位积极争取资金,帮助企业解决生产经营中存在的融资难、融资贵的问题,下一步,将继续做好企业项目申报,帮助企业争取上级资金支持,为有融资需求的企业牵线搭桥,助力企业减负增效。

县农业农村委:举办农村户厕改造培训

本报讯(通讯员 朱黎)为进一步提高改厕质量,加快推进我县农村改厕工作,2月6日,县农业农村委组织召开2023年农村户厕改造培训会。

会上,县农业农村委相关负责人就卫生户厕粪污处理原理、改厕技术模式、常见问题、验收等多个方面进行了全面细致的讲解,确保有效推进改厕工作,做到改一户成一户、用一户好一户。会议通报了近几年全县改厕情况及存在的问题,要求各乡镇(街道)要严格按照项目程序组织实施,实行首厕过关制,保质保量完成改厕任务,同时要加强对后期管护宣传。

凤鸣镇:举办柑橘技术培训班

本报讯(通讯员 刘林)春季是柑橘管护的黄金时期。近日,凤鸣镇锦屏村举办2023年高素质农民柑橘技术培训班,全镇柑橘种植大户参加。

培训采取理论学习+实践操作+考核、线上线下双教学的模式进行,为期15天。培训内容主要包括柑橘的一杆三枝修剪技术及整形修剪时期与结果之间的关系、果树水肥一体化技术应用、园林植物嫁接技术等。

参加培训的学员表示,培训内容容易学易懂、好记管用,让他们受益匪浅。

美丽春耕

藁草镇:农资送上门 企业助春耕

本报讯(记者 汪婷婷 实习生 陈慧)眼下正是春耕生产的关键时期,也是农资需求的旺季,为帮助农户解决春耕急需的肥料等问题,2月13日,藁草镇农业服务中心、帮豪种业、巾帼辣椒专业合作社、渔公农业等到藁草镇兴坪村开展企业帮扶助春耕活动。

现场,农户们有序排队领取玉米、辣椒种子以及肥料、农药等农资,各企业负责人与村民亲切交谈,详细了解产业发展状况,鼓励大家坚定信心,自力更生,依靠粮食生产和产业扶持,实现持续增收。

随后,藁草镇农业服务中心相关负责人讲解了农资识别、加强农业病虫害预防等知识,了解了肥料、农药的使用情况,指导村民因地制宜搞好土、肥、水和病虫害防控工作,提高农民科学种田水平。

便民信息

- 谭小芳,女,遗失残疾人证,证号:50023519880721390042,声明作废。
刘培培,男,遗失残疾人证,证号:5122251967061033353,声明作废。
云阳县水帘洞科技有限公司丢失云阳县房地产管理局云阳县体育馆路289号门市履约保证金收据一张,共计金额贰万元整,声明作废。

作为市级龙头企业,重庆三峡云海药业股份有限公司去年实现销售收入2.1亿元,上榜2022年重庆市百强民营企业。新春伊始,该企业抓源头、重科技、强技改,吹响了全产业链提能升级的冲锋号。

这几天,在重庆三峡云海药业股份有限公司位于凤鸣镇阳凤村的淫羊藿种植基地,部分淫羊藿已开出了鲜艳的小花,工人们正忙着除草、松土、施肥,为四月采集淫羊藿种子作着准备。

“采集种子过程中,为了保证质量,控花技术很关键,要把前面的掐掉,保证后面的成熟度。营养丰富,发芽率就很高,它的淫羊藿苷含量是药典的5倍以上。”该公司种植基地负责人高建云向记者介绍。

淫羊藿,是云阳的一味地道中药材,也是三峡云海药业主打产品羊藿三七胶囊最重要的药材。从采集种源到育苗、种植,公司立足中药材资源的生态保护与可持续发展,强化科技支撑,从源头上确保药材质量。

在凤鸣镇马轩村现代农业产业园玻璃大棚中,数万株淫羊藿种苗被精心呵护,正萌发出新芽。通过智能化的远程监控温、湿度,这批淫羊藿种苗发芽率达到90%以上,今秋就能发放给农户种植。

目前,企业还通过与中国中医科学院合作开展淫羊藿GAP规范化种植研究,严格按照国家现行的GAP规范打造基地,预计今年6月将完成GAP认证。“通过GAP认证是大势所趋,通过后对羊藿三七胶囊品质提升有很大好处。得到国家认可,可以在包装盒显示GAP标识,更有利于打开市场。”种植基地负责人高建云表示。

按照“生态产业化,产业生态化”理念,三峡云海药业立项开发的道地特色中药材品种已近20个,其中,淫羊藿、川佛手、天麻、小茴香等建有核心示范种植基地约2000亩,稳固了全产业链的最前端,实现以源头促生产。



工人在淫羊藿种植基地除草、松土

在该公司厂区,各个生产车间传出了机器的轰鸣声,各岗位开足马力抓生产。在新建成投用的智慧仓储中心,工人们正忙着转运、分拣各类产品。这栋总投资3500万元的智慧仓储中心,共三层,面积达1.3万多平方米,是企业技改扩建项目的第三期工程。与传统仓储相比,智慧仓储中心采用温、湿度自动调控,每个仓库安装智能门,实现机器人物流转运,整个中心采用集成管理系统,可汇总所有仓储数据。

以智慧仓储中心为基础,三峡云海药

业还将深入推进技改扩能项目。今年,将新建膏、丸、散制剂车间,完成智慧中药房建设,全面提升中成药颗粒剂、口服液产能,并进一步加强科技创新和研发投入,在前处理提取、新产品研发上持续发力。

在企业的产品展示厅,即将上市的新产品“地榆升白胶囊”已进入转移注册申报阶段。据介绍,这款产品主要用于放化疗患者白细胞减少症,可以有效升高白细胞。上市以后,将进一步丰富三峡云海药业的产品结构,带来新的销售增长点。

2023年是三峡云海药业进入第三十

年的发展关键之年,也是下一个五年的起步之年。站在新起点,企业制定了新目标,描绘了新蓝图。“我们今年的目标,第一是技改扩能项目能够全面通过国家GMP认证,并投产;第二,中成药产能能够在以前的基础上增长30%到50%;第三,中成药制造系统在国家MAH制度下,能够逐渐实现生产系统、制造系统的平台化发展。企业全产业链提能升级,助力云阳乡村振兴和大健康产业发展。”公司总经理邹隆琼表示。

(记者 陈小娅 王新苕 实习生 吴迎华)

三虎金属制品公司:开足马力抓生产 全力奋战“开门红”

本报讯(记者 谭启云 汪婷婷)人勤春来早,新春布新局。在工业园区人和组团三虎金属制品有限公司车间内,新投入的自动化生产线高速运转,开足马力赶制订单,冲刺今年一季度的“开门红”。

“自今年正月初五开工以来,我们一直在接订单,主要来自重庆綦江、江津、云阳和贵州,前后大小订单总计有15笔,涉及销售金额达360万元左右。”重庆三虎金属制品有限公司董事长龚静介绍。

龚静说,公司去年购置了一批自动化设备并组建了数字化标准车间,大大提升了生产效率,特别是全自动在线喷淋喷塑线,可以融合三道工序,节省了时间和人手。

“以前整条生产线需要二十多个人,安装了全自动在线喷淋喷塑线后,只需要六个人就可以完成。现场又上了桥架设

备,原来七八个人生产不到两三百米,现在一条线两个人一天就可以生产三四千米。”龚静说。

为适应未来发展需要,今年,公司还将在自动化、数字化方面加大投入力度,不断提升效率、提高品质、扩大产能。目前,全自动风管设备、激光气割都在陆续准备当中。

据了解,重庆市三虎金属制品有限公司是集研发、生产、销售现代阳台护栏系列、栅栏系列、花窗系列、花园围栏、公路护栏等各种金属制品为一体的大型门窗、护栏生产企业。拥有6000多平方米厂房,自动化涂装生产线,焊接机器人、智能冲孔机、全数控切管机等先进设备,日产护栏2000多米,日产桥架4000米,日产门窗800平方米,日产通风管道2500米。



工人抓紧生产

青龙街道举办“春风行动暨就业援助月”招聘会

本报讯(记者 谭启云)“我是柏杨湾社区的,今天来参加招聘会,没想到这么快就找到了心仪的岗位,以后不用出远门每月就能挣3000多元工资,真不错!”近日,在青龙街道举办的“春风行动暨就业援助月”招聘会现场,刚和云阳曲轴公司达成就业意向的张先生激动地说。

招聘会现场,气氛热烈,人头攒动,求职者到各个企业招聘展台前,仔细浏览岗位信息,递交简历,就关心的工资待遇、职业发展方向、工作环境等问题,向招聘人员积极询问。各招聘企业精心准备,向前来咨询的求职者伸出“橄榄枝”。

“我们主要是来了解一下人力市场复苏情况,然后对企业后续的招聘计划作出规划安排。”联宇电子公司负责人吴云平来到现场,除了欣喜更多的是惊讶,仅到场两个小时,就收获10位达成就业意向的求职者。

招聘会以“现场招聘+政策宣



传+就业服务”为主线,青龙街道围绕企业用工需求和群众求职需求双向送岗,组织村(社区)、机关职工、辖区群众广泛摸排符合岗位入职条件的待业群众100余人,运用微信、短信等媒介点对点推送岗位信息,

进一步提高人岗匹配度和推送精准度,为企业招聘和群众求职畅通了信息渠道。

当天的招聘会共组织联宇电子、云阳曲轴、鸿源鞋厂等12家用工企业参与,发布招聘岗位200余个。

从家门口送到厂门口 县人社局点对点护送务工人员上岗

本报讯(记者 曾麒麟 实习生 匡宁娟)2月13日上午9点,60多名云阳籍务工人员即将奔赴山东威海,正有序等待着高铁的到来。

“希望大家发扬云阳人勤劳、踏实、肯干的优点,积极主动参加技能提升培训,认真钻研业务,不断掌握新技术、新技能,在积累资本、掌握本领、学会管理后,带着新思想、新理念、新技术返乡创业,带动更多家乡亲朋好友实现好就业、就好业。”云阳县人社局副局长付江波在车站外送行时说。

“去年我在威海干了三个月,条件很不错,今年争取再多挣点,把家里条件搞好。”张学术去年到过威海务工,今年又介绍了很多人去。

王川均第一次去威海务工,心里满是感激:“工作人员提前到我家了解过情况,威海的企业亲自和我们对接,今天一大早就把我们接过来坐高铁,一直要送到企业去,服务真是太周到了,心里暖暖的。”

县人社局就业促进科科长崔作明介绍,务工人员到威海后,县人社局还将继续做好跟踪服务工作,对岗位不满意的,会进行调整,生活中存在困难的,会进行帮助。